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ВСТУП 
 

Актуальність теми. Сучасний етап розвитку нашої країни відрізняється 

динамізмом і якісними змінами у всіх сферах громадського життя. У період переходу 

народного господарства країни до ринкової економіки, функціонування 

підприємства практично неможливо без добре організованої комплексної 

маркетингової діяльності. На рекламні цілі щорічно витрачається велика сума 

грошей. Передбачається, що надалі ця цифра ще зросте. Хоча рекламу 

використовують в основному фірми, що займаються бізнесом, до неї також вдається 

велике число некомерційних організацій, професійних і громадських асоціацій, що 

рекламують свою діяльність для різних цільових аудиторій. Реклама - це ефективний 

засіб інформування та переконання. Реклама є єдинонаправленим і неособистим 

зверненням, яке здійснюється за допомогою засобів масової інформації та інших 

видів зв'язку з метою збільшення продажів товарів чи послуг. Сучасна реклама є 

невіддільною складовою маркетингу підприємства: рекламні заходи створюються 

для вирішення маркетингових завдань і будуються, виходячи з основних 

маркетингових орієнтацій підприємства. Варто зауважити, що лише деякі 

підприємства мають здатність ефективно використовувати рекламу в своїй 

маркетинговій діяльності. Велика частина рекламних кампаній здійснюються 

хаотично, без детального плану, що знижує їх ефективність. Таким чином, 

актуальність дипломної роботи обумовлена необхідністю підвищення ефективності 

рекламної діяльності підприємства. 

Теоретичні і практичні аспекти управління рекламною діяльністю підприємств 

досліджували вітчизняні і зарубіжні вчені такі, як А. Вакалюк, М. Лазебник, А. 

Карпенко, М. Хацер, Ю. Митрохіна, Ф Котлер, А. Кутлалиев, А. Попов, Т. 

Василенко, М.Лопарюк, Т. Добриненко, І.Романенко,Т. Жилюк, М. Хованська, П. 

Кустиненко  та інші. 

Метою роботи є розробка рекомендацій щодо вдосконалення управління 

рекламною діяльністю підприємства на прикладі “Сity Initiative Karlsruhe e.V. “ 

Завданнями, які розв'язувалися в ході написання дипломної роботи, є наступні: 

а) провести теоретичний аспект проблеми в сучасній літературі понять: 
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рекламної кампанії, реклами, видів реклами; 

б) виявити етапи планування рекламної компанії; 

в) дослідити  ефективність маркетингової діяльності підриємства; 

г) дати загальну характеристику підприємству City Initiative Karlsruhe; 

ґ) провести аналіз маркетингової діяльності підприємства за 7Р; 

д) розробити рекомендації щодо вдосконалення маркетингової діяльності 

підприємства. 

Предметом дипломної роботи виступають методологічні та організаційні 

аспекти здійснення рекламної діяльності підприємства “City Initiative Karlsruhe e.V. “ 

Об'єктом дослідження виступає рекламна діяльність на підприємстві “City Initiative 

Karlsruhe”. 

Методи дослідження: дедукція, індукція, аналіз і синтез, абстрагування, 

конкретизація, аналогія і моделювання. 

Інформаційна база: основу дослідження складають наукові труднощі 

вітчизняних і зарубіжних учених по вищевикладеній проблематиці, нормативні 

внутрішні документи “City Initiative Karlsruhe”, мережа Інтернет, нормативно-

правові акти Німеччини, статті німецьких та відчизняних науковців. 

 

 

РОЗДІЛ 1 ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
1.1. Теоретичні підходи до визначення рекламної діяльності 

Що таке реклама? Інформація для споживачів про товари і послуги? В якійсь 

мірі - так, але не тільки це. Поняття реклами значно ширше, більш глибоке по змісту. 

Реклама - яскраве явище сучасності: всеохоплююче, професійне. Коли власнику 

великого магазина або невеликої торгової точки захочеться розширити свою 

торговельну справу, швидше за все він не буде просто чекати збільшення числа 

покупців. Він виставить яскраві, що привертають увагу цінники, зробить гарний 

виклад товарів, яскраво оформить вітрини, розмістить рекламні оголошення із 

жвавими, дотепними відомостями про товари. Інакше кажучи, власник торгового 
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мотивація та робочі тренинги можуть істотно підвисити рівень продажів. Фізична 

характеристика офісу не є задовільною з мого погляду. Офіс є одночасно місцем 

роботи над проектами, а також місцем продажу продуктів послуг. Привабливе місце 

продажу приваблює нових споживачів,тому доцільним є зміна інтер’єру офісу, а 

особливо частини офісу, яка попадає в кут зору споживача. У другому підпункті 

третього розділу були проведені деякі розрахунки за запропонованими заходами. 

Результати розрахунків підтвердили доцільність та економічну та комунікативну 

ефективність запропонованих пропозицій та рекомендацій. 

 

ВИСНОВОК 

 
Сучасний етап розвитку країн відрізняється динамізмом і якісними змінами у 

всіх сферах громадського життя. Функціонування підприємства практично 

неможливо без добре організованої комплексної маркетингової діяльності. На 

рекламні цілі щорічно витрачається велика сума грошей. Реклама - це ефективний 

засіб інформування та переконання.  Досліджуване підприємство “Сity Initiative 

Karlsruhe” (CIK) є некомерційною та монопольною організацією торгівлі, 

ресторанів, готелів, послуг, засобів масової інформації і культурно-розважальних 

об'єктів в Карлсруе. Її метою є забезпечення туристами та новими жителями міста, 

тим самим підтримуючи місто економічно та позиціонуючи місто Карлсруе та регіон 

як місце розваг, купівлі та науки. Під час аналізу підприємства за теорією 7Р, були 

зроблені відповідні висновки щодо маркетингової діяльності СІК. Виявилось, що 

підприємство не приділяє достатньо уваги таким важливим маркетинговим заходам 

як зовнішній вигляд продукту послуги, підтримання довгострокових зв’язків з 

клієнтурою, додаткова кваліфікація працівників, просування послуги в Інтернеті та 

інші. Тому на основі тих проблем підприємства, що подані у третьому розділі, було 

розглянуто шляхи вдосконалення маркетингової діяльності підприємства. Окрім 

власне рекомендацій, щодо вдосконалення цілісного комплексу маркетингу, були 

сформульовані конкретні пропозиції з метою підвищити кількість партнерських 

підприємств та які  готові для впровадження їх організацією. За даними всесвітньо 
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відомих рейтингових агенцій, був визначен прогноз на наступний рік у країні 

досліджувального підприємства, що показав стабільний  стан економіки Німеччини. 

Це дало нам змогу за допомогою статистичних даних підприємства економічно 

вичислити у яку сферу маркетингової діяльності підприємство може без великих 

ризиків інвестувати гроші. По результатам розрахунків, виявилось , що 

підприємство має переглянути  цінову політику та можливо зменшити ціну на 

послугу CIK-клубу. Для кожного з обраних напрямків розвитку, середня 

рентабельність буде приблизно однаковою.Тому є можливим інвестувати у всі три 

сфери маркетингової діяльності. 
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